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V pondelok začína festival Bienale animácie 
Bratislava 

12. ročník medzinárodného festivalu animovaných filmov pre deti sa uskutoční v dňoch 

6. až 10. októbra 2014.  

BRATISLAVA. Už 12. ročník medzinárodného festivalu animovaných filmov pre deti Bienále 

animácie Bratislava 2014 (BAB) sa uskutoční v dňoch 6.-10. októbra v hlavnom meste SR. 

Výnimočný je svojím zameraním výhradne na animovanú tvorbu pre deti. 

Slávnostné otvorenie festivalu bude v pondelok 6. októbra o 18.00 h v historickej budove SND. 

Súťaž animovaných filmov 

"Pútavá bude medzinárodná súťaž animovaných filmov pre deti z celého sveta. Do súťaže bolo 

celkove prihlásených 120 filmov, z nich sa do užšieho výberu dostalo 56 filmov z 28 krajín, pričom 

Slovenská republika je zastúpená piatimi filmami," informovala dnes novinárov tlačová hovorkyňa 

Bibiany - medzinárodného domu umenia pre deti, Dagmar Valčeková. 

Novinkou XII. ročníka festivalu BAB je, že súťažné premietania sa uskutočnia nielen v Bratislave - v 

kine Lumiére v centre hlavného mesta, v kine Domu kultúry Dúbravka a kine Domu kultúry 

Zrkadlový háj, ale aj mimo hlavného mesta. Detskí diváci budú súťažné filmy hodnotiť aj v Skalici - 

v kine Sloboda a v Prievidzi v Art point/kino Baník, uviedla Valčeková. 

Nesúťažné filmy sa budú premietať v kinách Lumiére, Mladosť a vo Filmovom klube 35 mm Fakulty 

televízie a filmu (FTF) VŠMU v Bratislave. 

Budú tu premietať najlepšie diela z európskych filmových štúdií, retrospektívne prehliadky tvorby 

osobností slovenskej animácie, legiend svetového animovaného filmu, ale aj animovaných filmov 

vytvorených deťmi v rámci tvorivých dielní, ktoré boli úspešné počas minulých ročníkov BAB. 

Zaujímavá je aj programová sekcia, ktorá deťom priblíži svet súčasných animovaných rozprávok 

susedných krajín Vyšehradskej skupiny Putovanie za rozprávkou. Celkove, vrátane nesúťažných 

prehliadok, premietnu počas festivalu vyše 200 filmov. 
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Tvorivé dielne pre deti 

Zástupkyňa Sekretariátu BAB Katarína Minichová vyzdvihla, že už tradične sa uskutočnia v rámci 

festivalu aj tvorivé dielne v Bibiane. 

Pod vedením skúsených zahraničných tvorcov a ich asistentov a poslucháčov FTF VŠMU deti budú 

objavovať tajomstvá zrodu pohybu a vyskúšajú si rôzne technológie animácie. 

V porovnaní s inými festivalmi animácie BAB je výnimočný tým, že tvorivé workshopy sa nekonajú 

len počas trvania festivalu, ale pokračujú aj v ďalších týždňoch či mesiacoch ako súčasť aktivít v 

Bibiane. 

Pri príležitosti festivalu otvoria v Bibiane niekoľko výstav. Výstava Filmová stopa rozprávok je 

venovaná 50. výročiu slovenského (inštitucionalizovaného) animovaného filmu. 

Výstava Mladá slovenská animácia k 20. výročiu vzniku Ateliéru animovanej tvorby na Filmovej a 

televíznej fakulte VŠMU a FLIPBOOK - najlepší účastníci 2. ročníka súťaže BAB v tvorbe flipbookov. 

V programe Bibiany bude tiež celodenné premietanie slovenských animovaných filmov pre deti. 

Ďalšie výstavy budú v Poľskom inštitúte (Námestie SNP 27), kde predstavia tvorbu významného 

poľského režiséra, výtvarníka a animátora Witolda Giersza. 

V Maďarskom inštitúte (Palisády 54) bude expozícia výberu z tvorby Márie Horváth z Maďarska pod 

názvom Kresby z krajiny života. 

Svetový animovaný film a jeho tvorcov priblíži výberová kolekcia z histórie svetového animovaného 

filmu zo zbierok Múzea Chateau Annency vo Francúzsku. Výstava Kreslené svety Ivana Popoviča 

bude v Zičiho paláci na Ventúrskej 9. 

Bienále animácie Bratislava 2014 sa koná pod záštitou a s finančnou podporou Ministerstva kultúry 

SR. Organizátorom festivalu je Sekretariát BAB v Bibiane, medzinárodnom dome umenia pre deti. 
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